

Consultas Realizadas

Licitación 409691 - MANTENIMIENTO Y REPARACION DE FOTOCOPIADORAS E IMPRESORAS

Consulta 1 - adjudicacion

Consulta	Fecha de Consulta	14-12-2022
podría la convocante confirmar si la adjudicación es por el total o por lotes ya que están pidiendo autorización para un solo equipo y el listado es por varios equipos y hay un solo lote		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-12-2022
El Sistema de Adjudicación es Por Total conforme esta publicado en el SICP., en cuanto al siguiente punto, remitirse a la Adenda 01		

Consulta 2 - solicito

Consulta	Fecha de Consulta	14-12-2022
<p>Con relación al requerimiento AUTORIZACION DEL FABRICANTE, solicito se suprima o modifique la cláusula en recuadro teniendo en cuenta que.</p> <p>La modificación supresión se peticiona sobre la base de una situación fáctica incontrastable en el sentido de que en el Paraguay existen firmas Representantes de los fabricantes requeridos, las cuales formalizan su relación comercial mediante usos y costumbres comerciales, por lo que en la mayoría de los casos se tiene documentación que específicamente NO HACE REFERENCIA a la calidad de representante o distribuidor.</p> <p>Es así que la cláusula referida limita innecesariamente la participación de empresas, consecuentemente la convocante corre riesgo de adquirir estos productos a precios muy elevados, por la sencilla razón que los representantes y/o distribuidores autorizados no tendrán competencia alguna, siendo ellos los que fijaran el precio mínimo para quienes les soliciten Autorización para concursar en la presente Licitación.</p> <p>Es por este motivo que solicitados la exclusión de este requisito o la modificación del mismo en los términos expresados precedentemente.</p> <p>Sin la intención de reducir las exigencias hacemos llegar estas inquietudes, donde expresamos que es factible dar cumplimiento a los requerimientos pero otorgando este llamado mejores condiciones tanto para la convocante y los potenciales oferentes</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-12-2022
Favor remitirse a la adenda Nro. 01		

Consulta 3 - Con respecto al Sistema de Adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	15-12-2022
El Sistema de adjudicación es por el Total. Solicitamos se modifique el sistema de adjudicación a por "ÍTEMS", teniendo en cuenta que se solicitan servicios para varias marcas de impresoras.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-12-2022
Recomendamos adecuarse a Pliego de Bases y Condiciones, la misma contiene los criterios mínimos a cumplir para satisfacer la necesidad institucional		

Consulta 4 - Con respecto a la autorización del fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	15-12-2022
Solicitamos a la convocante sea exigida también la autorización del fabricante para los ítems correspondientes a la marca CANON a los efectos de garantizar la calidad y originalidad de los repuestos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-12-2022
Favor adecuarse a los términos del Pliego de Bases y Condiciones, y a la Adenda 01		

Consulta 5 - Con respecto a las especificaciones técnicas del ítem de la marca CANON

Consulta	Fecha de Consulta	16-12-2022
No se visualiza el requerimiento de Cilindro para fotocopiadora Canon IR1018J , Solicitamos a la convocante agregar este repuesto ya que se trata de un componente fundamental para el buen funcionamiento de la fotocopiadora		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-12-2022
Recomendamos adecuarse a Pliego de Bases y Condiciones, la misma contiene los criterios mínimos a cumplir para satisfacer la necesidad institucional.		

Consulta 6 - Con respecto a las especificaciones técnicas del ítem de la marca CANON

Consulta	Fecha de Consulta	16-12-2022
Se solicita 1 Kit de Mantenimiento para fotocopiadora Canon IR1018J. Favor aclarar a que se refiere este requerimiento.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-12-2022
La convocante dispone la realización de una visita al sitio con participación obligatoria de manera a poder cotizar adecuadamente los repuestos.		

Consulta 7 - Con relación al tipo de Adjudicación del llamado,

Consulta	Fecha de Consulta	20-12-2022
POR TOTAL, consultamos respetuosamente considerar que los ítems sean separados en repuestos según las marcas, puesto que son varios y no todas las empresas proveen o prestan servicios a diferentes marcas y productos, lo cual representa una limitante para potenciales oferentes. Esta limitación, en adición a la falta de requerimiento de Autorización del Fabricante, da la pauta de que todo el lote del llamado está direccionado a un solo vendedor cuya comercialización de productos no respeta la cadena de distribución de las marcas involucradas. La modificación beneficiaría a la entidad aumentando considerablemente la cantidad de oferentes, teniendo así la posibilidad de obtener los mejores precios del mercado como lo establece la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas, donde cita textualmente "no se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ellos se limitan las posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas".		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-12-2022
Recomendamos adecuarse a Pliego de Bases y Condiciones, la misma contiene los criterios mínimos a cumplir para satisfacer la necesidad institucional, en cuando al siguiente punto remitirse a la Adenda 01		

Consulta 8 - Con relación

Consulta	Fecha de Consulta	20-12-2022
----------	-------------------	------------

a la documentación de Autorización del Fabricante donde menciona NO APLICA, consultamos para los item pertenecientes a la marca Lexmark puedan solicitar la autorización del Distribuidor de la marca en Paraguay, ya que este documento es el que respalda a la entidad de que el oferente está presentando repuestos originales de la marca de las impresoras. dicho documento es de vital importancia para asegurar la garantía que otorga el fabricante para en caso de fallas del producto para que les sean remplazados, además asegurar el buen funcionamiento de los equipos con repuestos originales del fabricante por lo cual solicitamos respetuosamente incluir este documento como exigido con la presentación de ofertas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-12-2022
-----------	--------------------	------------

Recomendamos adecuarse a Pliego de Bases y Condiciones, la misma contiene los criterios mínimos a cumplir para satisfacer la necesidad institucional, en cuanto al siguiente punto remitirse a la Adenda 01

Consulta 9 - Cosultamos sea aclarado

Consulta	Fecha de Consulta	20-12-2022
----------	-------------------	------------

el modelo del equipo a los items pertenecientes a la marca lexmark, de manera a poder cotizar adecuadamente los repuestos.

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-12-2022
-----------	--------------------	------------

La convocante dispone la realización de una visita al sitio con participación obligatoria de manera a poder cotizar adecuadamente los repuestos.

Consulta 10 - Sistema de adjudicacion

Consulta	Fecha de Consulta	21-12-2022
----------	-------------------	------------

Consultamos a la convocante si se podría cambiar por favor el sistema de adjudicación a por ITEM, debido a que son varias marcas y cada una tiene su representante exclusivo.

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-12-2022
-----------	--------------------	------------

Recomendamos adecuarse a Pliego de Bases y Condiciones, la misma contiene los criterios mínimos a cumplir para satisfacer la necesidad institucional.